

力佳饼干 70年老字号远近驰名

如今随着各类饼干品牌和品种、口味的日益丰富、繁多，消费者们越来越眼花缭乱而无从选择了。但，若要论营养美味又容易消化，对肠胃有保健作用，且又具有优良品质保证的健康饼干，你不妨选择食用印尼知名老字号“MARIE REGAL”(力佳)品牌饼干。

“MARIE REGAL”饼干厂自1950年始建于万隆(亚非街)，距今已70余年，其初期只是一家小小的家庭手工业食品作坊，因当年参加“万隆工业博览会”后开始声名远播，远近驰名。其后，随着印尼饼干食品市场的大量消

费需求，使“MARIE REGAL”饼干厂从家庭手工业逐步成长，而迈向更加加速发展的正规食品工厂企业，斯时，“MARIE REGAL”饼干虽依然还是靠传统旧式机器生产，但亦完全无损于其优质美味、口口相传的良好市场口碑。在1962年，当印尼第一家电视台正式开播时，“MARIE REGAL”即以人人爱吃“香甜美味”的“力佳饼干”率先播出宣传影片，并赞助播出了一系列儿童卡通连续剧——如《A b b o t costello》、《Popeye the sailor man》、《Woody wood pecker》等等，除此

之外，人人爱吃的“力佳饼干”还被各大电台、报刊、杂志等众多媒体宣传报道。

1963年，为了适应时代和更进一步的发展，“MARIE REGAL”饼干企业乔迁至首都雅加达。至1977年，“MARIE REGAL”饼干工厂又再度搬迁至雅加达北区，将传统的生产机器更新为德国出产的现代先进生产机器，同时将企业名改为CV JAYA ABADI并沿用至今。在1963-1977的十余年间，“MARIE REGAL”饼干企业经历了不断成长进步，再生产的飞速发展，并自此一跃成为印尼各地

“MARIE REGAL”始终坚持选用最新鲜、优质的生产原料，同时经过严格的专业标准加工生产程序，为广大消费者提供口味丰富，安全卫生，具有优良品质保证的力佳系列饼干食品——口感香甜细腻，酥松可口，醇香扑鼻，营养美味随时相伴，成为老少咸宜、代代相传、人人爱吃的力佳饼干!

“MARIE REGAL”持有SNI印尼国家生产标准准证



品质优良 健康美味 人人爱吃

，印尼工业部的ISO9001-2008世界品质认真及MUI清真食品准证。多年来，作为驰名印尼的饼干食品加工企业之一，“MARIE REGAL”在海外亦积极参与一些由印尼国家出口发展机构主持的食品展销会，并凭借其美味营养的优质饼干在荷兰、日本、德国、波兰、意大利、泰国、法国和美国等国家屡获同类产品奖状和多项金奖，为国争光!



PABRIK BISCUIT CV. JAYA ABADI
JL. PLUIT MUARA KARANG BLOK C NO. 9 - 12 (KAWASAN INDUSTRI JEMBATAN TIGA) JAKARTA 14450, P.O.BOX 6150/JKT 14061
TEL : 6692608,6613068,66602250 | FAX : 6692970

美财长再发债务上限警告！拜登返美准备第三次谈判



资料图：美国财政部长期耶伦。

中新社记者张蔚然摄

中新网5月22日电 综合报道，美国债务危机延续，两党围绕债务僵局的谈判仍未达成妥协。美国财政部长耶伦当地时间21日再度表示，6月1日是提高美国债务上限的最后期限。美国总统拜登和众议长麦卡锡通话，敲定22日再次就债务上限问题进行谈判。

麦卡锡：分歧仍在拜登：建议不可接受

据美联社报道，G7峰会结束后，拜登21日在返回美国的途中与麦卡锡通话，两人同意于22日会晤。白宫谈判团队将于21日晚再次开会，以讨论一些悬而未决的问题。麦卡锡在与拜登通话后向媒体宣布，他和拜登的会议将在拜登从日本广岛返回华盛顿后举行。这将是两人为避免美国出现债务违约而在本月内的第三次会面。

麦卡锡称，两人的通话“富有成效”，但表示“我们还没有达成协议，分歧依然存在。”拜登在广岛举行的新闻发布会上称，众议院共和党人必须在目前陷入僵局的谈判上放弃他们的

“极端立场”，他表示，“共和党人是时候接受这样一个事实了，即不可能完全、完全按照他们的党派条件达成协议。”拜登说，他已经同意大幅削减开支，做出了一些让步。

“坦率地说，他们(共和党人)提出的许多建议是不可接受的。”拜登表示。拜登原计划从广岛前往巴布亚新几内亚和澳大利亚，但由于与国会的紧张谈判，他缩短了行程，直接从广岛返回华盛顿。

美财长：6月1日仍是提高债务上限最后期限

据法新社报道，美国财政部长耶伦当地时间21日接受美国全国广播公司(NBC)“与媒体见面”节目采访时再次发出警告，称6月1日是提高美国债务上限的最后期限。“我认为

这是一个艰难的最后期限。”她说。

耶伦表示，除非美国两党在债务问题上的僵持局面得到解决，否则政府将无法支付6月中旬的账单。她表示，尽管新一波税收有望很快到位，或许会给华盛顿更多的时间进行谈判，但“到6月15日还能支付所有账单的可能性相当低。”

耶伦已针对这一危机多次发出警告，称如果国会不批准更多的借款，政府最早可能在6月1日就耗尽资金，对其31万亿美元的债务违约。

美国财政部此前也已多次强调，联邦政府的现金耗尽时将触发美国的首次债务违约，将波及全球经济，并削弱美国在全球经济中的领导地位。



资料图：航拍福岛第一核电站。

韩国专家团首次在日本启动福岛核污水处理考察工作

中新网5月22日电 据韩联社报道，当地时间22日，赴日考察福岛核电站核污水排放工作的韩国专家考察团，正式开启考察行程。韩联社称，此次考察是韩国专家首次进行的独立考察。

据报道，韩国考察团计划在当天晚些时候与日本东京电力公司、经济产业省、日本原子力规制委员会等日方代表举行会议。23至24日，考察团将确认福岛第一核电站的污水管理情况，并于25日基于现场考察内容再次举行技术会议，对考察内容进行深度研讨。考察团将于26日返回韩国。

据报道，该考察团由韩国原子力安全技术局、韩国原子力安全技术院(KIOS)的19名核能、辐射防护专家，以及韩国海洋科学技术院(KIOST)的1名海洋环境放射性污染监测专家等人组成，韩国原子能安全委员会委员长刘国熙担任团长。韩联社称，在日考察期间，韩国考察团将有机会检查核电站的净化系统，即多核素去除设备(ALPS)，评估处理后的核污水是否达到可以排海的安全程度。2011年3月福岛核事故发生后，为持续冷却堆芯熔毁的核反应堆，产生了大量核污水。东电公司在福岛第一核电站准备了约1000个储存核污水的储水罐。随着储水罐可用容量越来越少，日本政府于2021年4月召开内阁会议，正式决定将这些核污水过滤并稀释后排入大海。2023年3月17日，福岛第一核电站核污水排放防护专家，以及韩国海洋科学技术院(KIOST)的1名海洋环境放射性污染监测专家等人组

日本民众集会抗议G7广岛峰会：“反对欺骗和傲慢的G7”

中新社东京电 七国集团(G7)峰会19日至21日在日本广岛举行。21日，日本民众手举“不要G7”“不要战争”“反对充满欺骗和傲慢的G7”等标语，在东京人流密集的新宿车站附近举行集会，强烈抗议G7广岛峰会召开。

集会组织方在宣传资料上写道：G7只会助长战争、贫困和环境破坏，我们在东京发出抗议G7的声音。集会组织方介绍，为反对G7广岛峰会，他们此前

已于峰会前夕组织上百人在新宿进行了游行抗议。

从神奈川县专程赶来参加集会的京极纪子对记者表示，G7绕开联合国，对其他国家发号施令，这绝非民主。“G7好像站在山顶上，以居高临下的姿态对其他国家事务作出决定。”她说。

集会组织方召集人小仓利丸说，G7广岛峰会不会带来和平，只会加剧地区紧张局势。“日本政府一边说要通过峰会向世界传



5月21日，日本民众手举标语，在东京新宿车站附近举行集会，强烈抗议G7广岛峰会。

递废除核武器的和平信息，一边又在谋求与美国‘核共享’，依赖核武器实现‘国家安全’，这是自相矛盾的!”他表示。

京极纪子认为，“日本政府利用遭受过原子弹轰炸的广岛举行G7峰会，完全违背了广岛民众祈愿和平的心愿。”京极纪子说，G7领导人集体参观广岛原子弹爆炸纪念馆只是政治作秀，是在对广岛进行政治利用。她表示，2000年冲绳峰会召开后，23年过去了，冲绳非但没有实现“非军事化”，军事基地还在不断增多。

京极纪子表示，日本正在军事扩张的道路上不断前进。美国和日本一

新加坡总理李显龙新冠检测呈阳性系首度确诊

中新网5月22日电 据新加坡《联合早报》报道，当地时间22日，现年71岁的新加坡总理李显龙确诊新冠，这是他首度确诊。

李显龙在社交媒体上发文称，自己首次检测出新冠病毒阳性，大体上感觉良好，但医生建议他自行隔离，直至不再出现症状。此外，李显龙表示自己最近一次接种新冠疫苗加强针是在2022年11月，并呼吁大家及时接种疫苗，以降低重症风险。



5月21日，日本民众手举标语，在东京新宿车站附近举行集会，强烈抗议G7广岛峰会。

中新社发蒋文月摄

巴勒斯坦媒体称以军在约旦河西岸打死3人

中新网北京5月22日电 综合消息：据巴勒斯坦媒体报道，以色列军队当地时间22日在约旦河西岸城市纳布卢斯打死3名巴勒斯坦人。

据巴勒斯坦官方通讯社“瓦法”消息，以军22日凌晨对纳布卢斯的巴拉塔难民营发动突袭，其间与当地武装人员发生冲突，造成3名巴勒

坦人死亡、6人受伤，多栋房屋受损。

巴武装派别阿克萨烈士旅同日通过社交媒体表示，3名死者系该组织成员，他们在与以军作战时被杀。

《以色列时报》22日报道称，截至目前以色列官方未对此事件予以通报或回应。

报道还称，纳布卢斯以南胡瓦拉镇21日晚发生一起汽车撞人事件，造

成1名以军士兵受伤。涉事车辆撞人后遭以军射击，并向纳布卢斯方向逃离。

近期，巴以流血冲突频发。据“瓦法”消息，今年以来，以军行动已致156名巴勒斯坦人死亡。《以色列时报》消息则称，巴勒斯坦方面发动的袭击已经造成至少19人死亡。